

Mietków, dnia 23 maja 2022 r.

Bd.271.5.2022

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

**INFORMACJA
O WPROWADZONYCH ZMIANACH**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie pn.: **„Budowa przedszkola publicznego w Mietkowie wraz z infrastrukturą towarzyszącą w formule „Zaprojektuj i wybuduj”**

Odpowiedzi na zapytania do treści SWZ i modyfikacja treści SWZ.

Zamawiający- Gmina Mietków, na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), informuje iż do ww. postępowania zostały złożone zapytania. W związku z tym Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz modyfikację treści Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz Załącznika nr 7 do SWZ.

Pytanie 1:

Dot. rozdz. VI ust. 2.1 pkt 4 lit. a) SWZ - ustalonego warunku udziału w postępowaniu dotyczącego zdolności technicznej lub zawodowej:

Wykonawca wnosi o rozważenie zmiany warunku udziału w postępowaniu dotyczącego zdolności technicznej lub zawodowej i określenie, że warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat wykonał jedną robotę budowlaną zrealizowaną w systemie „zaprojektuj i wybuduj” związaną z budową lub przebudową lub rozbudową budynku o wartości co najmniej 7.000.000 zł i powierzchni użytkowej co najmniej 1000m2

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację treści SWZ w powyższym zakresie, tj.: w rozdz. VI ust. 2.1. pkt 4 lit. a) SWZ dotychczasowy zapis:

„Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w tym okresie wykonał:

- dwie roboty budowlane zrealizowane w systemie „zaprojektuj i wybuduj” lub „wybuduj” związaną z budową lub przebudową lub rozbudową budynku/ów o wartości co najmniej 7 000 000,00 mln zł każda a minimum jedna z tych robót polegała na budowie budynku o powierzchni użytkowej co najmniej 1000 m2. (załącznik nr 10 do SWZ).”

otrzymuje nowe brzmienie:

„Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w tym okresie wykonał:

- roboty budowlane (jedną budowę) zrealizowane w systemie „zaprojektuj i wybuduj” lub „wybuduj” związane z budową lub przebudową lub rozbudową budynku/ów o wartości co najmniej 7 000 000,00 mln zł i robota ta polegała na budowie budynku o powierzchni użytkowej co najmniej 1000 m (załącznik nr 10 do SWZ).”

Pytanie 2:

Dot.: rozdz. XI ust. 9 SWZ w zakresie ustalonej wartości zabezpieczenia

Wykonawca wnosi o rozważenie zmiany wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy z 5% na 3%.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację treści SWZ w powyższym zakresie, tj. zmienia zabezpieczenie należytego wykonania umowy z dotychczasowych 5 % na 3 %, tj. w rozdz. XI ust. 9 SWZ dotychczasowy zapis:

„9. Zabezpieczenie ustalone zostało w wysokości 5 % (słownie: pięć procent) ceny całkowitej podanej w ofercie.”

otrzymuje nowe brzmienie:

9. Zabezpieczenie ustalone zostało w wysokości 3 % (słownie: trzy procent) ceny całkowitej podanej w ofercie.”

Z uwagi na powyższe, w Załączniku nr 7 do SWZ- Projekt umowy zmianie ulega § 15 ust. 2, który otrzymuje następujące brzmienie:

„ 2. Wykonawca udziela Zamawiającemu zabezpieczenia należytego wykonania Przedmiotu Umowy w wysokości odpowiadającej równowartości 3 % ceny brutto wykonania Przedmiotu Umowy, tj. w wysokościzł (słownie:/100).”.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmodyfikowaną o powyższe zmiany treść SWZ oraz Załącznika nr 7 do SWZ- stanowiącego Projekt umowy załącza do niniejszego pisma i udostępnia na stronie prowadzonego postępowania.

Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

WÓJT
Adam Kozarowicz